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important safety
instructions

When using electrical appliances, especially when children
are present, basic safety precautions should always be %
followed, including the following: CN

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING
DANGER: KEEP AWAY FROM WATER

DANGER: As with most electrical appliances electrical parts
are electrically live even when the switch is off.

DANGER: THIS PRODUCT SHOULD NOT BE USED BY CHILDREN
To reduce the risk of death by electric shock:

. Always “unplug it" immediately after using.

. Do not use while bathing or showering.

. Do not place or store appliance where it can fall or be pulled into
atub or sink or anywhere else that may contain water.

. Do ot place in or drop into water or any other liquid.

. If an appliance falls into water, unplug it immediately. Do not
reach into the water.
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WARNING - To reduce the risk of burns, electrocution, fire,
or injury to persons:
1. An appliance should never be left unattended when plugged in.
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. This product should not be used by children. Close supervision

is necessary when this appliance is used by, on, or near children
or individuals with certain disabilities.

. Use this appliance only for its intended use, as described in

this manual. Do not use attachments not recommended by the
manufacturer.

. Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug,

if it is not working properly, or if it has been damaged or
dropped into water. Return the appliance to a service centre for
examination and repair.

. Keep the cord away from heated surfaces. Do not wrap the cord

around the appliance.

. Never place the ghd styler on a soft surface, such as a bed or

couch. Always lay the ghd styler on a flat heat-resistant surface
such as a ghd styler heat mat.

. Never use while sleeping.

8. Do not use outdoors or operate where aerosol (spray) products
are being used or where oxygen is being administered.

9. Do not use an extension cord with this appliance.

10 Do not operate with a voltage converter.

11.The ghd unplugged styler contains high tech sensitive
components therefore please ensure that the product is not
dropped. Do not insert foreign objects, paint, burn or disassemble
your ghd unplugged styler. Do not use your ghd unplugged styler
if it has been damaged — for example if the styler casing is
cracked. If your product is damaged through mis-use or abuse,
this will not be covered under your warranty. This does not affect
your statutory rights.

. Only use with 100-240V, 50-60 Hz power supply for the charger.
. The appliance should never be left unattended when plugged
in and charging.
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3. Always unplug the ghd unplugged styler and charger immediately

after completing charging.

WARNING: hot surfaces
The ghd unlugged heater plates are hot for effective styling.

To reduce the risk of burns:
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NEVER touch the styler heater plates.

. Avoid holding or touching the styler beyond the raised finger

guard.
. Do not allow the hot plates to touch textiles, plastic material,

or other heat sensitive surfaces.
When not styling always lay the ghd unlugged styler on a flat
heat-resistant surface such as a ghd styler heat mat.

. When styling is complete, always switch off the ghd unplugged

styler and replace in the heat resistant carry case.

charging
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IMPORTANT NOTE: Use the Charger provided for optimal
charging

For the quickest and most effective charging, always use the ghd
supplied charger and USB-C cable.

. For optimum usage the ghd unplugged styler should be fully
charged before use — this will take no more than two hours.
Ensure the ghd unplugged styler is switched off before charging.
Plug the charger into the wall outlet, connect the USB-C cable
between the charger and the ghd unplugged styler, and turn

on the mains power at the wall.

W



4. Charge the ghd unplugged styler until all five battery charge
lights are illuminated and stop flashing.

5. The ghd unplugged styler may get warm to the touch while
charging — this is normal.

6. Once charging is complete, disconnect the ghd unplugged styler

from the USBC-C cable and enjoy styling cordless.

IMPORTANT NOTE: The ghd unplugged styler cannot be used while

itis charging, unplug from the charger and then follow the operation
Instructions.

save these
instructions

Operating instructions

Ensure that hair is completely dry before using
the ghd unplugged appliance.
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@ Heat-resistant carry case
@ Styler heater plates

The ghd styler is not suitable for use with synthetic
hair or wigs.

@ Raised finger guard

@ On/off slide switch and indicator light

@ Battery level indicator (five levels)

(6) USB-C socket

(@ UsB-Ccable

(8) ghd USB-C charger
For optimum use, ensure the unit is fully charged.

. To turn on the ghd unplugged styler, slide the ON/OFF switch
into the ON position. The ghd unplugged styler will play a short
start-up tune and a light around the switch will pulse to indicate
that the styler is heating up.

IMPORTANT: the ghd unplugged styler reaches the required
temperature in seconds, so be careful not to touch the heater
plates.
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. Once the ghd unplugged styler has reached temperature, it will

bleep and the light around the switch will stop pulsing and will
remain illuminated to indicate that it is ready to use.

TOP TIP: Using your ghd styler on your hair before it has reached
its operating temperature may result in the battery charge being
used at a faster rate than expected.

The battery charge level will slowly reduce as you use the
product — when there is 15% charge left the last light with start
to flash and an audible beep will sound.

When you have finished your styling session, slide the ON/OFF
switch to the OFF position. Once turned OFF, the ghd unplugged
styler can be placed directly into the heat-resistant carry case
for cooling and transport.

TOP TIP: If your ghd unplugged styler does not start heating up as
expected switch the unit OFF and then switch ON again to re-start.

on the go

Your ghd unplugged styler is small and light and is perfect for taking
with you wherever you go.

. The carry case is padded and heat-resistant which will allow safe
and compact transport of your ghd unplugged styler.

There is space in the case for your styler and a USB-C cable which
gives greater freedom to charge your product wherever a USB-C
socket is provided. i.e. car, frains, hotels, phone charging point etc.
NOTE: some USB-C outlets may not deliver the full power of the
supplied ghd charger so charging times may increase.
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3. For optimum charging, always use the supplied ghd charger and
USB-C cable.

4. Traveling: in advanced to flying, please contact your airline
for guidance on how to travel with your ghd unplugged.

the ghd styler has the following safety features:

1. Auto Shutdown: if the ghd unplugged styler has been left on and
has not been used for more than three minutes, a safety feature
will automatically turn the styler off. The styler will play the two tone
shut-down tune, the heating plates will start to cool. To re-start the
ghd unplugged when it has shut down, simply switch the unit OFF
and ON again until the start-up tune sounds.

. Protect Mode: The ghd unplugged styler is not designed for
intense professional use such as, continuous charging and styling.
In such cases for safety the heaters will turn off, the ghd unplugged
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styler will emit a bleep and the light will flash white every five
seconds. If this occurs switch OFF and switch ON to re-start.

Fail safe: in the unlikely event of a control system errar, for safety
the heaters will turn off, the ghd styler will emit rapid bleeps and
the light will flash red every 5 seconds. If this occurs switch off
the ghd styler at the power supply and re-start. If the unit does not
re-start or the problem persists, contact ghd Customer Service for
advice.

If the appliance does not function it must be discarded or returned

to an approved ghd retailer, or you should contact ghd Professional,
North America Inc. at 877-GHD-ANGEL (1-87-443-2643) for further
instructions.
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Your ghd styler is not only attractive to you but also to your
children. Please ensure you always store your ghd styler out
of reach of children, especially when cooling.

user-maintenance
instructions

Cleaning your ghd styler
1. Unplug the ghd unplugged styler from any power source.
2. Always allow the ghd styler to cool before attempting to clean it.
3. Never immerse the appliance in water.
4. Wipe the outside of the ghd styler with a damp cloth.
Do not use sharp or abrasive detergents or corrosive products.
Storage
1. Always store the ghd unplugged styler in the supplied case — the
unit can be placed directly into the carry case even when hot.
The appliance has no user serviceable parts.

adapters

For use in other countries a travel adaptor may be required
A converter is not needed.

manufacturer’s warranty

All ghd electrical products are individually tested before leaving the
factory. However, in the unlikely event of the product proving defective
due to faulty workmanship or materials, then, at its sole discretion,
ghd will replace the product at no charge with an identical or

equivalent product within two years from the original date of purchase.

A replacement product assumes the remaining guarantee of the
original product or 180 days, whichever provides longer coverage for
you. When a praduct is exchanged, any replacement item becomes
your property and the replaced item becomes property of ghd.

To claim under this warranty please visit ‘ghdhair.com/us/returns’
and follow the onscreen instructions to complete your return. Please
ensure that you include a proof of purchase with any returned
product. Therefore, please ensure you keep your proof of purchase
in a safe place.

This warranty only applies to genuine ghd
products purchased through ghd-approved
stockists, and does not cover products
repaired or serviced by anyone other than
ghd personnel or ghd representatives.

Note that this guarantee may be invalidated

where serial numbers or identification have been erased, damaged
or modified. This does not affect your statutory rights.

“If you do not have access to the internet please contact ghd
Professional, North America Inc. at 877-GHD-ANGEL (443-2643).

recycling and disposal

Your ghd electrical product is classified as ‘Household Hazardous
Waste', and must not be disposed of with other household or
commercial waste at the end of its working life.

When you have no further use for your ghd product, please dispose
of it according to your local authority’s recycling procedure. For more:
information contact your local authority.



This appliance contains batteries that cannot be replaced. When
recycling or disposing of your appliance do not attempt to remove
the batteries.

ghd Professional
North America Inc.

ghd North America Inc.
4500 Park Granada.
Calabasas, CA 91302

®
@ Jemella™

are registered frade marks

of Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2021.

Designed in Cambridge, UK. Made in China.
Patent pending.



instrucciones
importantes
de seguridad

PELIGRO: MANTENERLO ALEJADO DEL AGUA
PELIGRO: como en la mayoria de aparatos eléctricos,
los componentes permanecen eléctricamente activos
incluso cuando se apagan.

PELIGRO: ESTE PRODUCTO NO ES APTO PARA USO INFANTIL
Para reducir el riesgo de muerte por descarga eléctrica:

De (ifalo siempre i después de utilizarlo.

Cuando se utilizan aparatos eléctricos, sobre todo en presencia
de nifios, deben respetarse las siguientes precauciones basicas
de seguridad:

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR
EL APARATO

. No lo utilices mientras tomas un bafio 0 una ducha.

. No o cologues ni lo guardes en un lugar desde el que pueda

caer @ la bafiera, el lavabo, o cualquier otro lugar que pudiera

contener agua.

No lo mojes ni lo sumerjas en agua ni en ningtin otro liquido.

. Si el aparato cae al agua, no intentes cogerlo. Desenchufalo
de la corriente.
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ADVERTENCIA — Para reducir el riesgo de sufrir quemaduras,
electrocucion, incendios u otras heridas personales:
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. Elaparato nunca debe dejarse sin supervision mientras

permanece enchufado.

Este producto no debe ser utiizado por nifios. La supemsm deberd
ser mas cuidadosa todavia cuando el aparato esté siendo utilizado
0 esté cerca de un nifio/a o una persona discapacitada.

. E aparalo solo deberd utilizarse para SU USO previsto, tal como

se describe en este manual. No deberdn utilizarse accesorios

que no estén recomendados por el fabricante.

No lo utilices nunca si el cable o el enchufe estan en mal estado,
i no funciona correctamente, 0 si se ha estropeado o se ha caido
al agua. En ese caso, contacta con el servicio técnico de ghd para
que lo examinen y lo reparen.

Mantén el cable apartado de superficies calientes. No enrolles
el cable alrededor del aparato.

&

_.“‘D ]

Nunca apoyes el styler ghd sobre una superficie blanda, como
una cama o un sofé. Apoya siempre el moldeador ghd sobre una
superficie firme y plana, resistente al calor, como una alfombrilla
ghd termorresistente.

Nunca usar esta herramienta mientras duerma.

No usar en exteriores ni en espacwos donde se esten emp\eando

. Uselo solo con una fuente de alimentacion de 100-240 V,
50-60 Hz para el cargador.
2. Elaparato nunca debe dejarse sin vigilancia cuando esta
enchufado y cargandose.
3. Desenchufe siempre la plancha ghd unplugged y su cargador
después de completar la carga.

productos aerosoles (spray) o donde se esté

No utilices un alargador con este aparato.

(] No utilices un inversor de voltaje con este aparato.

- Lastyler ghd unplugged contiene componentes de alta tecnologla.
y sensibilidad, por lo tanto, por favor asegrate de que el producto
no se caiga. No introduzcas objetos extrarios, pintes, quemes
0 desmontes la styler ghd unplugged No utiices la styler ghd
unplugged si se ha dafiado - por ejemplo, si el cuerpo de la styler
estd agrietada. Si el producto esté danado por mal uso 0 abuso,
esto no serd cubierto por su garantia. Esto no afecta sus derechos

jales.

ADVERTENCIA - superficies calientes
Las placas de la styler ghd unplugged se calientan para conseguir
un peinado eficaz.

Para reducir el riesgo de quemaduras:

1. NUNCA toques las placas de la styler cuando estén calientes.

2. FEvita sujetar o tocar [a styler més alla del reborde elevado para
proteger los dedos.

3. No permitas que las placas calientes toquen telas, materiales

de pléstico u otras superficies sensibles al calor.
. Cuando no estés utilizando la styler ghd unplugged coldcala sobre
una superficie resistente al calor, como la alfombrilla del estuche
térmico ghd
Cuando termine de usar la plancha ghd unplugged, siempre debe
apagarla y colocarla en el maletin de transporte resistente al calor.

Carga

D K

NOTA IMPORTANTE Utiliza el cargador provisto para una
carga optima.
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Para lograr la carga mas rapida y eficaz, siempre use el cargador y cable
USB-C suministrados por ghd. Mantenimiento de aparatos con doble
aislamiento.
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. Para un uso 6ptimo la plancha ghd unplugged debe estar

completamente cargada antes de usarla — esto no demorard
mas de dos horas.

. Asegurese de que la plancha ghd unplugged esté apagada antes

de cargarla.

. Enchufe el cargador en el tomacorriente de pared, conecte

el cable USB-C entre el cargador y la plancha ghd unplugged,
y encienda el interruptor de energia de la pared.

Cargue la plancha ghd unplugged hasta que las cinco luces
de carga de la baleria estén encendidas y dejen de destellar.

. La plancha ghd unplugged puede calentarse al tacto mientras

estd cargandose — esto es normal.

6. Cuando haya finalizado la carga, desconecte la plancha ghd

unplugged del cable USBC-C y disfrute dando forma a su cabello

sin cables.

NOTA IMPORTANTE: La plancha ghd unplugged no puede usarse:
mientras estd siendo cargada, desenchtfela del cargador y siga las
instrucciones operativas.

conserva estas
instrucciones

Instrucciones de funcionamiento

Asegiirese de que el cabello esté completamente
seco antes de usar la plancha ghd unplugged.
La styler ghd no es apropiada para usar en cabello sintético

6 pelucas.

(@ Maletin de transporte resistente al calor
@ Placas calentadoras de la plancha

®
®

Proteccion elevada de dedos
Interruptor deslizante On/Off (Encendido/Apagado)
i

y luz indicadora

& Indicador de nivel de baterfa (cinco niveles)

® Ficha USB-C

(@) Cable USB-C

(® Cargador USB-C de ghd

1. Para uso 6ptimo, asegtirese de que la unidad esté completamente
cargada.

2. Para encender la plancha ghd unplugged, deslice el interruptor

ON/OFF a la posicion ON. La plancha ghd unplugged emitira
un corto sonido de arranque y una luz alrededor del interruptor
parpadeard para indicar que plancha se esta calentando.

“

IMPORTANTE: La plancha ghd unplugged alcanza la temperatura
requerida en pocos segundos, asf que debe tenerse cuidado para
no tocar las placas calefactoras.

Una vez que la plancha ghd unplugged ha alcanzado la
temperatura, emitird un bip y la luz alrededor del interruptor

dejara de pulsar y permanecerd iluminada para indicar que estd
lista para usar.

SUGERENCIA TOP: Usar su plancha ghd en su cabello antes de que
haya alcanzado su temperatura de funcionamiento, puede causar que
la carga de la bateria se consuma mas rapidamente que lo esperado.

4.

5.

Elnivel de carga de la bateria disminuird lentamente a medida
que use el producto — cuando quede un 15 % de la carga,

la luz comenzaré a destellar y se oira un bip audible.

Cuando haya finalizado su sesion de planchado, deslice
elinterruptor ON/OFF a la posicién OFF. Una vez que se



ha apagado, la plancha ghd unplugged puede colocarse
directamente en el maletin de transporte resistente al calor
para enfriarla y transportarla.

SUGERENCIA TOP: Si su plancha ghd unplugged no comienza
a calentarse como es de esperar, apague la unidad y luego
vuelva a encenderla para reiniciarla.

De viaje

Su plancha ghd unplugged es pequenia y ligera, y es perfecta para

llevarla con usted dondequiera que vaya.

1. El maletin de transporte estd acolchado y es resistente al calor,
lo cual permite transportar de forma segura y cémoda la plancha
ghd unplugged.

2. En el maletin hay espacio para su plancha y un cable USB-C
lo que le permitira la libertad de cargar su producto dondequiera

que encuentre una ficha USB-C, por ej.: automvil, trenes,
hoteles, puntos de carga para teléfonos, etc.

NOTA: algunas fichas USB-C pueden no entregar plena potencia del

cargador ghd provisto, asi que los tiempos de carga pueden ser mayores.

3. Para una carga optima, siempre use el cargador ghd y el cable
USB-C provistos.

4. Viajes: antes de viajar en avion, contacta con la compaiia para
informarte sobre como viajar con tu ghd unplugged.

La plancha ghd cuenta con las siguientes caracteristicas

de seguridad:

1. Apagado automatico: Si la plancha ghd unplugged se ha
dejado encendida y no se ha usado por ms de tres minutos,
una caracteristica de seguridad apagard automaticamente a la
plancha. La plancha emitiré la melodia de cierre de dos tonos,

N

w

y las placas calefactoras comenzaran a enfriarse. Para reiniciar
la plancha ghd unplugged cuando se ha apagado, solo debe
conmutar el interruptor a la posicion OFF y ON nuevamente,
hasta que suene la melodia de inicio.

. Modo de proteccion: La plancha ghd unplugged no ha sido

disefiada para uso profesional intenso que requiera continuas
cargas y planchados. En tales casos, por seguridad, las placas
calefactoras se apagaran, la plancha ghd unplugged emitird un
bip y la luz destellaré blanca cada cinco segundos. Si esto ocurre,
conmutar el interruptor a las posiciones OFF y ON para reiniciar.

. A prueba de errores: En el caso improbable de que se produzca

un error del control del sistema, como medida de seguridad
se apagaran los calentadores, la plancha ghd pitard y la luz
parpadeara en color rojo cada 5 segundos. Si esto sucede, apague
la plancha ghd en la fuente de alimentacion y vuelva a encenderla.

Sila unidad no se enciende de nuevo o persiste el problema, por
favor péngase en contacto con Atencion al Cliente de ghd.
Si el aparato no funciona, debe ser desechado o devuelto a un
distribuidor de ghd aprobado o debe ponerse en contacto con ghd
Professional, North America Inc. llamando al 877-GHD-ANGEL
(1-87-443-2643) para obtener mas instrucciones.

Tu styler ghd no sdlo te resulta atractiva a ti, también a tus
nifios. Por favor, asegtirate de mantener siempre tu styler ghd
fuera del alcance de los nifios, especialmente cuando se esté
enfriando.

instrucciones de
mantenimiento del usuario

Limpieza de la plancha ghd
1
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Desenchufe la plancha ghd unplugged de cualquier fuente
de alimentacion.

. Deje siempre que la plancha ghd se enfrie antes

de intentar limpiarla.

No sumerja nunca el aparato en agua.

Limpie el exterior de la plancha ghd con un pafio himedo. No
emplee detergentes fuertes o abrasivos ni productos corrosivos.

Almacenamiento

1. Siempre guarde la plancha ghd unplugged en el maletin provisto;
la unidad puede colocarse directamente en el maletin de
transporte incluso cuando esta caliente.

El aparato no tiene piezas que el usuario pueda reparar.

adaptadores

Es posible que necesites un adaptador de viaje para utilizar este

aparato en otros paises. No necesita transformador.



garantia del fabricante

Todos los aparatos eléctricos ghd son sometidos a pruebas
individuales antes de salir de fabrica. No obstante, en el caso poco
probable de que la styler ghd presente un fallo debido a defecto
de fabricacion o materiales, dentro de los dos afios posteriores
ala fecha de compra, ghd Espafia a su exclusivo criterio y con
sujecion a los términos de esta garantia, se compromete a sustituir
la styler sin costo alguno por un producto idéntico o equivalente.
Un producto de reemplazo asume la garantia restante del producto
original o 180 dias, lo que proporciona una mayor cobertura para
usted. Cuando un producto se intercambia, cualquier elemento

de sustitucion pasard a ser propiedad de ghd.

Para acogerte a esta garantia, te
recomendamos que visites ‘ghdhair.com/us/
returns’ para informarte de como debe hacer
su devolucion. Por favor, asegurate de que
incluyes el comprobante de compra y esta
garantia con cualquier producto devuelto.

Por lo tanto asegurate de que conservas
el justificante de compra en un lugar
seguro. Esta garantia solo es valida para
los productos originales ghd adquiridos a través de distribuidores
autorizados por ghd, y no cubre productos que hayan sido reparados
6 revisados por cualquiera que no sea del Servicio Técnico Oficial

de ghd. Ten en cuenta que esta garantia puede ser anulada cuando
los nimeros de serie o de identificacién se han borrado, dafiado 6
modificado. Esto no afecta a sus derechos legales.

*Si no tienes acceso a internet puedes ponerte en contacto con ghd
Professional, North America Inc. en 877-GHD-ANGEL (443-2643).

reciclaje y eliminacion

Este producto eléctrico ghd esté catalogado como “residuo
doméstico peligroso” (HHW, por sus siglas en inglés), y no debe
depositarse en la basura junto con el resto de desechos domésticos
0 industriales al final de su vida util.

Siya no va a seguir utilizando su producto ghd, deséchelo

de acuerdo con el procedimiento de reciclaje dispuesto por

las autoridades locales. Para obtener més Informacién péngase
en contaclo con las autoridades locales.

Este aparate contiene baterias que no puede ser reemplazadas.
Cuando recicle o se deshaga de su aparato, no intente extraer
las baterfas.

ghd Professional
North America Inc.

ghd North America Inc.
4500 Park Granada.
Calabasas, CA 91302.

ghdhair.com
ghd y gha SON marcas registradas
de Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2021.
Disefiado en Cambridge, Reino Unido.
Fabricado en China.

Pendiente de patente.



instructions de
sécurité importantes

Lors de I'utilisation d'un appareil électrique, notamment en présence
d'enfants, il convient de toujours prendre les précautions de sécurité
fondamentales, y compris les suivantes :

VEUILLEZ LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT
UTILISATION

DANGER : TENEZ L’APPAREIL A L'ECART DE L'EAU

@

DANGER : Comme pour la plupart des appareils électriques,

les composants électriques sont sous tension méme lorsaue
I'interrupteur est en position off.

ATTENTION DANGER : CET APPAREIL NE DOIT PAS ETRE
UTILISE PAR DES ENFANTS

Afin de réduire le risque de mort par électrocution :

. Débranchez toujours I'appareil apres utilisation

Ne I'utilisez pas en prenant un bain ou une douche.

3. Ne placez pas ou ne rangez pas I'appareil [& ol il risque de tomber
ou d'étre tiré dans une baignoire ou un lavabo ol & tout autre endroit
pouvant contenir de I'eau.

Ne mettez pas ou ne laissez pas tomber |'appareil dans I'eau ou tout
autre liquide.

Si 'appareil tombe dans I'eau, débranchez-le immédiatement.

Ne plongez pas la main dans I'eau pour le récupérer.
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AVERTISSEMENT - Afin de réduire le risque de brillure,

d’électrocution, d’incendie ou de blessures corporelles :

. Un appareil ne doit jamais étre laissé sans surveillance lorsqu'il
est branché.

. Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants. Une étroite
surveillance s'impose si cet appareil est utilisé par, sur ou &

~

proximité d'enfants ou de personnes présentant des handicaps.

w

. N'utilisez cet appareil que pour son usage prévu décrit dans.
ce manuel. N'utilisez pas d'accessoires non recommandés
par le fabricant.

4. N'utilisez jamais cet appareil si son cordon ou sa fiche

d'alimentation est endommagé(e), s'il ne fonctionne pas

correctement, ou s'il est tombé dans |'eau ou est endommagé.

Retournez I'appareil au service apres-vente pour inspection

et réparation.
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. Tenez le cordon d'alimentation & I'écart de surfaces chaudes.

N’enroulez pas le cordon autour de I'appareil.

. Ne pas placer le styler ghd sur une surface molle telle qu'un lit

ou un canapg. Toujours placer e styler ghd sur une surface non
sensible a la chaIeUr. telle que le tapis thermorésistant ghd.

. Nutilisez jamais I'appareil en dormant.

Nutilisez pas |'appareil dehors ou & proximité de produits aérosols
qui sont pulvérisés ou d'oxygéne qui est administrée.

. Niutilisez pas un cable de rallonge avec cet appareil
10.
11,

Nutilisez pas I'appareil avec un onduleur de tension.

Le styler ghd unplugged contient des composants high-tech fragiles,
faites donc en sorte que 'appareil ne tombe pas. N'introduisez pas
d'objets étrangers, ne peignez pas, ne brdlez pas et ne démontez
pas votre styler ghd unplugged. N'utilisez pas votre styler ghd
unplugged s'il est endommagé — par exemple si le corps du styler

est fissuré. Si le produit est endommageé a cause d‘une utilisation
inadaptée ou par un mauvais traitement, il ne sera pas couvert par
votre garantie. Ceci n'affecte en aucun cas les droits statutaires
dont vous bénéficiez en vertu des textes applicables.

N'utiliser qu'avec une alimentation de 100 & 240V,
50-60 Hz pour le chargeur.
Ne jamais laisser I'appareil sans surveillance lorsqu'il est
branché et en charge.

. Toujours débrancher le styler et le chargeur ghd déconnectés
aussitdt que la charge est terminée.
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ATTENTION : surfaces chaudes
Les plaques chauffantes du styler ghd unplugged atteignent
une température élevée pour un coiffage efficace.

Pour réduire les risques de brilures :

. Ne touchez JAMAIS les plagues chaudes du styler.

. Bvitez de tenir ou de toucher le styler au-defa du protégedoigts.

. Ne mettez pas les plagues chaudes en contact avec les tissus,
les matériaux en plastique ou les surfaces sensibles & la chaleur.

. Entre deux prises en main, posez tojours e styler ghd
unplugged sur une surface non sensible a la chaleur, telle que
le tapis thermorésistant ghd.

. Toujours éteindre le styler ghd unplugged et le remettre dans
son étui de rangement thermorésistant.

> W
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mise en charge
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NOTE IMPORTANTE : Utiliser le chargeur fourni pour une

charge optimale

Pour une charge plus rapide et plus efficace, toujours utiliser

le chargeur fourni par ghd et le cable USB-

1. Pour une utilisation optimale, le styler ghd unplugged doit étre
completement rechargé avant utilisation - cela ne prendra pas
plus de deux heures.conservez ces instructions.

. Vérifier que le styler ghd unplugged est bien éteint avant
de le recharger.

. Brancher le chargeur dans la prise murale, brancher le cable
USB-C entre le chargeur et le styler ghd unplugged, et allumer
I'alimentation secteur mural.

. Charger le styler unplugged jusqu'a ce que les cing témoins.
de charge de la batterie soient allumés et cessent de clignoter.

. Le styler ghd unplugged peut se réchauffer au toucher pendant
la charge - ceci est normal.
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6. Une fois la charge terminée, débrancher le styler ghd déconnecté
fil

du cable USBC-C et profiter d'un style sans fil.
NOTE IMPORTANTE : Le styler ghd unplugged ne peut pas étre
utilisé pendant qu'il est en charge. Le débrancher du chargeur
et suivre ensuite les instructions de fonctionnement.

Le styler ghd ne convient pas a une utilisation
sur des cheveux synthétiques ou des perrugues.

CONservez ces
instructions

Mode d’emploi

S’assurer que les cheveux sont complétement secs
avant d’utiliser Pappareil de coiffage ghd

@ Etui de transport thermorésistant

@ Plaques chauffantes Styler

[©) Protége-doigts surélevé

\4 ) Interrupteur Marche/Arrét & glissire et voyant lumineux
Indicateur de niveau de batterie (cing barres)

Prise USB-C

Cable USB-C

(8 Chargeur USB-C ghd

Pour une utilisation optimale, s'assurer que |'appareil est
complétement chargé.

. Pour allumer le styler ghd unplugged, faites glisser I'interrupteur
ON/OFF (marche/arrét) en position ON. Une courte musique

o

de démarrage va se faire entendre, et un témoin & coté de
I'interrupteur va clignoter pour indiquer que le styler chauffe.

I'nterrupteur MARCHE/ARRET sur la position ARRET. Une fois
éteint, le styler ghd unplugged peut &tre placé directement dans

IMPORTANT : Le styler ghd unplugged atteint la
désirée en quelques secondes. Par conséquent, faites attention
de ne pas toucher les plaques chauffantes.
Une fois que le styler ghd unplugged aura atteint sa température,
il émettra un bip et le témoin autour de I'interrupteur cessera
de clignoter et restera allumé pour indiquer qu'il est prét pour
utilisation.
ASTUCE : Utiliser votre styler ghd sur vos cheveux avant qu'il n'ait
atteint sa température de service peut entrainer une utilisation plus
rapide de la charge de la batterie que prévu
4. Le niveau de charge de la batterie diminue lentement au fur et
& mesure que vous utilisez I'appareil - lorsqu'il reste 15 % de
charge, la demiére lumiére clignote et un bip sonore est émis.
5. Lorsque vous avez terminé votre séance de coiffage, faites glisser
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AASTUCE : Sivotre styler ghd unplugged ne commence pa

I'étui de transport pour le
et le transport.

hauffer

comme prévu, éteignez I'appareil puis rallumez-le pour redémarrer.
en déplacement

Votre styler ghd unplugged est petit et [éger et il est donc parfait pour
vous accompagner partout ol vous allez.

1.

L'étui de transport est rembourré et thermorésistant. Il permet
un transport en toute sécurité et sans encombre de votre styler
ghd unplugged.

2. llyade la place dans I'étui pour votre styler et un cable USB-C qui

donne une plus grande liberté pour charger votre produit partout



ol une prise USB-C est fournie, tels que les voitures, les trains,
les hotels, les bornes téléphoniques, les points de recharge, etc.

REMARQUE : Certaines prises USB-C peuvent ne pas fournir la
charge compléte du chargeur ghd fourni, ce qui peut augmenter
le temps de charge.

)
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. Pour une charge optimale, toujours utiliser le chargeur ghd

et le cable USB-C fournis.

. Voyages : avant votre vol, veuillez contacter votre compagnie

aérienne pour obtenir des conseils sur la fagon de voyager avec
votre ghd unplugged.

& styler ghd est doté des dispositifs de sécurité suivants :
. Mise hors tension automatique : si le styler ghd unplugged

est allumé et n'est pas utilisé pendant plus de trois minutes, une
fonction de sécurité |'éteint automatiquement. Le styler émet les

™

w

deux tonalités de mise hors tension et les plagues chauffantes
se mettent & refroidir. Pour redémarrer le ghd unplugged lorsqu’il
s'est éteint, il suffit indre et de rallumer I'appareil jusqu'a
ce que la tonalité de démarrage retentisse.

Mode de protection : Le styler ghd unplugged n’est pas concu
pour un usage professionnel intensif, tel que le chargement et le
coiffage en continu. Dans ce cas, pour des raisons de sécurité,

les radiateurs s'éteignent, le styler ghd unplugged émet un bip

et le témoin clignote en blanc toutes les cing secondes. Si cela

se produit, éteignez I'appareil et rallumez-le pour le redémarrer.

Sécurité intégrée : dans le cas peu probable d'une erreur
du systeme de controle, par mesure de sécurité, les radiateurs
s'éteignent, le styler ghd émet des bips rapides et le témoin
clignote en rouge toutes les 5 secondes. Si cela se produit,
éteignez |'appareil au niveau de I'alimentation électrique et

redémarrez-le. S'il ne redémarre pas ou si le probleme persiste,
contactez le service clientéle ghd pour obtenir des conseils.

Si 'appareil ne fonctionne pas, il doit étre jeté ou retourné & un
détaillant agréé ghd, ou vous devez contacter ghd Professional,
North America Inc. au 877-GHD-ANGEL (1-87-443-2643) pour
plus de détails.

Votre styler ghd peut attirer votre enfant. Assurez-vous
toujours de ranger votre styler ghd hors de la portée des
enfants, particulierement lorsqu’il refroidit.

consignes d’entretien
par l'utilisateur

Nettoyage du styler ghd
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. Débrancher le styler ghd de toute source d'alimentation.

Toujours laisser la brosse chauffante ghd refroidir avant d'essayer
de la nettoyer.

Ne jamais plonger I'appareil dans de I'eau.

Essuyer I'extérieur du styler ghd avec un chiffon humide. Ne pas
utiliser de détergents agressifs ou abrasifs ni de produits corrosifs.

Stockage

1. Toujours ranger le styler ghd débranché dans I'étui fourni -
I'appareil peut étre placé directement dans la mallette
de transport méme s'il est chaud.

L'appareil n'est doté d'aucune piéce susceptible d'étre réparée

par 'utilisateur.

Adaptateurs

Pour une unhsapun dans d'autres pays, un adaptateur de voyage

peut s'avérer nécessaire. Un transformateur n'est pas nécessaire.

garantie du fabricant

Tous les produits électriques ghd sont testés.
individuellement avant de quitter I'usine.
Néanmoins, dans le cas exceptionnel ol

votre produit ghd présenterait un défaut de
fabrication ou de main-d'oeuvre, a sa seule
initiative et en fonction des termes de cette
garantie, ghd s’engage a remplacer votre
produit gracieusement par un produit identique
ou équivalent, dans les deux années suivant sa date d'achat.

Un produit de remplacement induit que la garantie est égale a la
garantie résiduelle du produit original ou & 180 jours, en fonction de
ce qui est le plus avantageux pour I'utilisateur. Quand un produit est




échangé, le produit de remplacement devient votre propriété et le
produit remplacé devient propriété de ghd.

Pour retourner un produit sous garantie, il doit étre renvoyé au
revendeur selon les modalités stipulées sur notre site Internet ot vous
pourrez suivre les instructions de retour : ‘ghdhair.com/us/returs’
Merci de toujours accompagner votre produit d'une preuve d'achat.
Conservez votre preuve d'achat en lieu sOr.

La garantie concerne uniquement les produits ghd authentiques
achetés chez des distributeurs ghd agréés. Elle ne couvre pas les
produits réparés ou entretenus par des personnes autres que le
personnel ou les représentants de ghd. Il convient de noter que
cette garantie peut étre annulée lorsque les numéros de série ou
d'identification ont été effacés, endommageés ou modifiés. Ceci
n'affecte en aucun cas les droits statutaires dont vous bénéficiez en
vertu des textes applicables.

*Si vous n‘avez pas d'acces a Internet, veuillez contacter ghd
Professional, North America Inc. au 877-GHD-ANGEL (443-2643).

recyclage et mise au rebut

Votre appareil électrique ghd est classé comme « équipement
électrique ou électronique » et ne doit pas étre jeté avec d'autres
déchets ménagers ou professionnels & la fin de sa vie utile. Quand
votre appareil électrique ghd n'est plus utilisable, merci de bien
vouloir le jeter conformément aux procédures de recyclage en
vigueur. Pour de plus amples informations, contactez les autorités
locales compétentes ou le revendeur aupres duquel vous avez acheté
ce produit.

Sivous ne pouvez plus utiliser votre produit ghd, veuillez le mettre
au rebut conformément a la procédure de recyclage en vigueur
dans votre localité. Pour plus d'informations, contactez volre
autorité locale.

Cet appareil contient des piles qui ne peuvent pas étre remplacées.

Ne pas essayer de retirer les piles lors du recyclage ou de la mise
au rebut de votre appareil.

ghd Professional
North America Inc.

ghd North America Inc.
4500 Park Granada.
Calabasas, CA 91302.
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(@ validate your warranty

@® valida tu garantia*

For peace of mind styling with your new ghd product,

register your warranty today for:

- Verification of the authenticity of your ghd product

- Replacement should your ghd product fail within the warranty
eriod”

- Exclusive offers and deals before anyone else

- The latest news and trends first
QR reader on your smartphone to

Of E
validate.

This does not affect your statlory ghts.
*Canciions apply, soe Saety ISIUCTONS,

it ghdhair.com/register or use your

Disfruta de tu nuevo producto ghd con toda tranquilidad

y registra ahora tu garantia para:

- Verificar la autenticidad de tu producto ghd

- Facilitar la reemplazo de tu producto ghd en garantia*
- Recibir nuestras ofertas exclusivas

- Estar al dia de las (itimas novedades y tendencias

m“ E Visita ghdhair.com/us/register o uf
P el lector QR de tu smariphone y valida.
*Esto no altera tus derechos en materia

E de garantia.

o compra d faciura, Para mds Fnfomacion
condiicnes ds garanta consultz el maruel de

@ enregistrez votre produit

Pour plus de sérénité lors de I'utilisation de votre nouveau
produit ghd, enregistrez-le sur notre site Internet afin :
- De vérifier son authenticité
- Qu'il puisse étre remplace en cas de probleme durant
la période de validite de sa garantie*
- De recevair nos offres exclusives en avant-premiere
- D'étre tenu(e) informé(e) des derniéres tendances.
et nouveautés ghd
E‘- E Rendez-vous sur ghdhair.com/us/
register ou scannez le QR code depuis
votre mobile pour Penregistrer.
Jes dios tautaes dont o5
plcables

=

Dépend du prodi voi los condiions
applcables cans e guide de consignes de sécurfé du produt,



